
 

 

 
Estado do Ceará 
Poder Judiciário 

Tribunal de Justiça 
Comitê Executivo 

1 Informações Gerais 
Ata da 1ª Reunião Ordinária do Comitê Estratégico (Coex) 
Data: 27/02/2023 
Horário: 10h 
Local: Sala Órgão Especial/FCB 
Pauta: Visão geral dos escopos e prazos dos projetos estratégicos – Parte 1 
 
Ata elaborada por: Renata Silveira Meneses, Gerente da Estratégia Institucional 

2 Lista de Participantes 
Nome Cargo 

Des. Antôno Abelardo Benevides Moraes Presidente do TJCE 
Des. Heráclito Vieira de Sousa Neto Vice-Presidente TJCE 
Marcelo Roseno de Oliveira Assessor de Art. Ext. 1º Grau (Juiz Auxiliar da Presidência) 
Dr. Ricardo Alexandre da Silva Costa Assessor de Art. Ext. (Juiz Auxiliar da Presidência) 
Dr. Alexandre Santos Bezerra Sá Assessor de Precatórios (Juiz Auxiliar) 
Dra. Solange Menezes Holanda Juíza Diretora do Fórum Clóvis Beviláqua 
Dra. Ana Cristina de Pontes Lima Esmeraldo Juíza de Direito 
Sérgio Mendes de Oliveira Filho Superintendente da Área Administrativa 
Nilsiton Rodrigues de Andrade Aragão Superintendente da Área Judiciária 
Denise Maria Norões Olsen Secretária de Tecnologia da Informação 
Felipe de Albuquerque Mourão Secretário de Gestão de Pessoas 
Marcus Augusto Vasconcelos Coelho Secretário de Finanças 
Rafaella Lopes Ferreira Secretária de Planejamento e Gestão, em exercício 
Cristiano Batista da Silva Consultor Jurídico 
José Ilo Santiago Júnior Chefe da Comunicação 

Secretariado da Reunião 
Renata Silveira Meneses Gerente da Estratégia Institucional/Seplag 

 

3 Pontos discutidos 

 

1. O Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, Desembargador Abelardo Moraes, iniciou a 
reunião reforçando os desafios a serem enfrentados na Gestão 2023-2025, em especial em relação aos 
projetos estratégicos e setoriais, publicados por meio da Portaria nº 264/2023.  

 

2. Em seguida, os Cogestores apresentaram as entregas que compõem o portfólio de projetos estratégicos 
(vide apresentação anexa), na seguinte ordem: Dr. Ricardo Alexandre; Dr. Alexandre Sá; Dra. Ana Cristina 
Esmeraldo; Nilsiton Aragão; Cristiano Batista; Rafaella Lopes. 

 

3. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. 
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4 Deliberações 
Deliberação Responsável 

Projeto “Expansão do PJe”: incluir como entregas/subentregas do projeto os nomes 
de cada fluxo da Entrega 2: Criação e Implantação dos mini fluxos/mini PACs, para 
que fique evidenciado na descrição. (não se trata de alteração de escopo, apenas 
organização das entregas). 

Assessor do 
Projeto 

 
 
5  Aprovação da ata 
Segue ata da reunião do Coex, realizada no dia 27/02/2023 para análise. As manifestações de correções ou 
acréscimos devem ser enviadas até o dia 14/03.2023. Caso não haja proposta de modificação, a ata será 
considerada aprovada. 
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